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foxr ekSle iwokZuqeku vof/k dk vkdyu 

  ekSleh; os|'kkyk iwlk ds vkdyu ds vuqlkj fiNys rhu fnuksa dk vksSlr vf/kdre ,oa 

U;wure rkieku Øe’k% 19-3 ,oa 7-5 fMxzh lsfYl;l jgkA vkSlr lkis{k vknZzrk 93 izfr'kr lqcg 

esa ,oa nksigj esa 68 izfr'kr] gok dh vkSlr xfr 4-0 fd0eh0 izfr ?kaVk ,oa nSfud ok"i.k 1-0 

fe0eh0 rFkk lw;Z izdk’k vof/k vkSlru 5-5 ?kUVk izfr fnu fjdkMZ fd;k x;k rFkk 5 ls0eh0 dh 

xgjkbZ ij Hkwfe dk vkSlr rkieku lqcg esa 12-5 ,oaa nksigj esa 21-0 fMxzh lsfYl;l fjdkMZ fd;k 

x;kA bl vof/k esa ekSle 'kq"d jgkA jk=h ,oa lqcg esa ?kuk dqgklk ns[kk x;kA  

e/;kof/k ekSle iwokZuqeku 

            (25&29 tuojh]2020) 
  xzkeh.k Ñf"k ekSle lsok] Mk0vkj0ih0lh0,0;w0] iwlk] leLrhiqj ,oa Hkkjr ekSle foKku 

foHkkx ds lg;ksx ls tkjh 25&29 tuojh]2020 rd ds ekSle iwokZuqeku ds vuqlkj%& 

 mÙkj fcgkj ds ftyksa esa vxys 3&4 fnuksa rd ekSle ds 'kq"d jgus dh laHkkouk gSA gykfd 28 tuojh 

ds ckn vkleku esa xjt okys ckny cu ldrs gS] ftlds izHkko ls mÙkj fcgkj ds ftyksa esa dgha&dgha 

gYdh cqank&cqanh gksus dh laHkkouk cu jgha gSA  

 iwokZuqeku dh vof/k esa vf/kdre rkieku 20 ls 22 fMxzh lsfYl;l ,oa U;wure rkieku 8 ls 10 

fMxzh lsfYl;l ds chp cus jgus dk vuqeku gSA 

 iwokZuqekfur vof/k esa vkSlru 7 ls 9 fd0eh0 izfr ?kaVk dh j¶rkj ls ifN;k gok pyus dh laHkkouk 

gSA gykfd 29 tuojh esa iqjok gok pyus dk vuqeku gS A 

 lkis{k vknzZrk lqcg esa 80 ls 85 izfr’kr rFkk nksigj esa 65 ls 70 izfr’kr jgus dh laHkkouk gSA 

 lelkef;d lq>ko  

 iwokZuqekfur vof/k esa vxys 3&4 fnuksa rd ekSle ds 'kq"d jgus dh laHkkouk dks ns[krs gq, d`"kd HkkbZ;ksa dks lykg nh tkrh gS 

fd vxkr izHksn dh rS;kj Qlyksa tSls gYnh] vksy ,oa vkyw dh [kqnkbZ djsaaA 

 fiNkr cks;h xbZ xsgw¡ dh Qly esa [kj&irokj fu;a=.k ds dk;Z dks izkFkfedrk nsaA Qly esa ftad dh deh ds y{k.k ¼xsgw¡ ds ikS/kksa 

dk jax gYdk ihyk gks tkuk½ fn[kkbZ nsa jgsa gks rks 2-5 fdyksxzke ftad lYQsV] 1-25 fdyksxzke cq>k gqvk pquk ,oa 12-5 

fdyksxzke ;qfj;k dks 500 fyVj ikuh esa ?kksydj izfr gsDVs;j dh nj ls 15 fnu ds vUrjky ij nks ckj fNM+dko djsaA 

 cLkUrdkyhu bZ[k dh jksikbZ ds fy, ekSle vuqdwy gks jgk gSA jksikbZ ds fy, [ksr dh rS;kjh djsaA [ksr dh rS;kjh ds oDr 

tqrkbZ esa 15&20 Vu lM+h gqbZ xkscj dh [kkn dk O;ogkj djsaA ;g [kkn Hkqfe dh ty/kkj.k {kerk ,oa iks"kd rRoksa dh ek=k 

c<+krh gSA 

 xjek ekSle dh vxkr lfCt;ksa tSls&fHkUMh] dn~nw] dfnek] djsyk] [khjk ,oa usuqvk¡ dh cqvkbZ ds fy, [ksr dh rS;kjh djsaA 

lfCt;ksa dh LoLFk ,oa xq.koÙkkiw.kZ mRiknu ds fy, lM+h&xyh xkscj [kkn dk izca/k djsaA 150&200 fDoaVy izfr gsDVs;j dh nj 

ls xkscj [kkn dh ek=k iqjs [ksr esa vPNh izdkj fo[ksjdj feyk nsaA ;g [kkn Hkqfe dh ty/kkj.k {kerk ,oa iks"kd rRoksa dh ek=k 

c<+krh gSA dtjk ¼dVqvk½ fiYyw ls gksus okys uqdlku ls cpko gsrq [ksr dh tqrkbZ esa Dyksjik;jhQk¡l 20 bZ0lh0 nok dk 2 

yhVj izfr ,dM+ dh nj ls 20&30 fdyks ckyw esa feykdj O;ogkj djsaA bl dhV ds fiYyw jk=h ds le; fudydj bu 

lfCt;ksa dh NksVs&NksVs mx jgs ikS/kks ij p<+dj ifÙk;ksa rFkk dksey ’kk[kkvksa dks dkVdj [kkrh gS ,oa tehu ij fxjk nsrh gSa 

ftlls iwjk ikS/kk gh lw[k tkrk gSA 

 foyEc ls cksbZ x;h nyguh Qly esa 2 izfr’kr ;wfj;k ds ?kksy dk fNM+dko ,d lIrkg ds vUrjky ij nks ckj djsaA vjgj esa 

Qyh Nsnd dhV dh fu;fer #i ls fuxjkuh djrs jgsaA 

 vkyw dh vxkr izHksn dh rS;kj Qlyksa dh [kqnkbZ dj ysaA cht okyh Qly dh Åijh yÙkh dh dVkbZ dj ysa rFkk [kqnkbZ ds 15 

fnuksa iwoZ flapkbZ cUn dj nsaA fiNkr vkyw dh Qly esa dVoeZ ;k dtjk fiYyw dh fuxjkuh djsaA vkyw dh Qly esa 'kq#vkrh 

voLFkk ls dan cuus dh voLFkk rd ;g dhV Qly dks uqdlku igq¡pkrh gSA mipkj gsrq Dyksjik;jhQk¡l 20 bZ0lh0 nok dk 

2-5 ls 3 fe0yh0 izfr yhVj ikuh dh nj ls ls ?kksy cukdj fNM+dko djsaA  

 pkjk dh [kM+h Qly&tbZ] cjlhe ,oa ywluZ dh dVkbZ 25&30 fnuksa ds vUrj ij djsaaA izR;sd dVuh ds ckn flapkbZ dj [ksrksa 

esa 10 fdyksxzke us=tu izfr gsDVj dh nj ls mifjos’ku djsaA 

¼MkWa0 ,- lÙkkj½ 

uksMy inkf/kdkj 

vkt dk vf/kdre rkieku% 22-4 fMxzh lsfYl;l]  

lkekU; ls 1-0 fMxzh de      

vkt dk U;wure rkieku% 8-0 fMxzh lsfYl;l] 

lkekU; ls 0-2 fMxzh vf/kd 


